
☆問題文の日本語を、視覚化して理解 部品 b 部品 c
→ 図、グラフ、表などが有効
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☆ 前間に引き続き、妥当性のチェック
- - P 4（文字が含まれる問題では介一

....が多い， 爪が※○ . . .p。と表すことにすると.題意の設定は
以下の表にまとめることができる。 -_-P，
それぞれの事象（計8通り）が ？.\。

" 「

起こる確率をp，～Bとおく. -_-Pg
→ あとで記述しやすいので。



い） 少なくとも一方.
→ f

そのまま考えたら G パターン P， + B + Pは P 7余事象考えたら 2 パ タ ー ン
→ 余事象で！ =I38.5二十二（1-38）I=....迦に𦥯
鬱！鬱

表より.求める確率は. t E D q.SI+（1-p）に9）に
くくれる かた

"

1を意識
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+ （1-p)r（59+（1-9））
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i n |=r（12pq+P+（48+1-4pq_p））☆妥当性のチェック （特殊なケースで） =（ 8 p l y . l y - 0のときPになるか？
・ P = 0 のときに qになるか？ な ど ☆妥当性のチェック （特殊なケースで）

. r = 0 の と き に Oになるか？
. q=0のときに V になるか？ など



（3） 表より、 求める確率は.

p.
！

#

_←分母に注意！

cが不良品である
分母は12）で求めた！ という前提！！

ここで、

p , t A = p.38.5r t（1-p)q .5 r

がい
た
礰、
菊

= fr（15p+5（1-P））
= 5（2P+1）8r

なので . 求める確率は .
5 興

=
5 興

（8pq+48+1）r f t p .
☆妥当性： q=0のとき Oになるか？


